2024 双汇生鲜品厂商发展研讨会在广州举行

2023年12月21日至23日,2024双汇生 鲜品厂商发展研讨会在广东省广州市举行。

万洲国际董事局主席、双汇发展董事长万 隆,双汇发展总裁马相杰,万洲国际、双汇发 展、生鲜品事业部高管,相关项目经理、销售大 区经理及经销商代表等近500人参会。会议由 双汇发展党委书记杜俊甫主持。

万隆董事长在会上作重要讲话,他表示, 在过去的一年双汇屠宰业保持了自身的竞争 优势,对今后行业的竞争充满信心。他勉励生 鲜品要凭借工业基础、市场优势、协同资源、经 营优势,扬长避短,在竞争中继续突破。同时要 求生鲜品坚持做好"屠宰业白条与再加工相结 合、粗加工与深加工相结合、鲜品与冻品相结 合、内贸与外贸相结合、大包装与小包装相结 合、淡季与旺季相结合"六个结合,确保目标计

双汇发展总裁马相杰在致辞时表示,2023 年双汇厂商双方以"六个结合"经营策略为指 导,顺应行情调结构、扩销量,并成立专职团







新娘张舒宁 新郎刘秉铎

于 2023 年 12 月 27 日正 式结为夫妇。愿修百年之好, 共赴白头之约。特此登报。 敬告亲友,亦作留念。



队、推进网点倍增,取得了来之不易的业绩。 2024年,双汇生鲜品要坚定不移贯彻万隆董 事长"继续调整结构、突出六大产业、整合全球 资源、创新发展上规模"战略方针,坚定信心拓 市场,迎难而上扩规模,继续保持双汇屠宰业 的行业领先地位。

双汇发展副总裁、生鲜品事业部总经理 李全红在会上作主题报告,对 2023 年双汇 生鲜品运营情况进行了回顾总结,对调整策



略进行了重点部署,同时还对新一年的战略 规划、运作思路及保障措施进行了深度剖

双汇发展研发副总裁孟少华就肉类发展 趋势及产品研发方向进行报告,分析了当前肉 类消费变化趋势及产业政策、生鲜品行业竞争 态势变化,并介绍了企业的屠宰新技术及新产

会上,双汇生鲜品事业部公布了十大销量





客户、十大基础客户、十大星锐客户、二十大战 争、提升业务管理水平给予了有力的支持。 略客户获奖名单,万洲国际、双汇发展高管为

万隆董事长立足新形势、新常态,提出了 "产业化、多元化、国际化、数字化"的战略方 针,这是中国双汇今后经营发展的方向和指 引。双汇生鲜品将紧紧围绕"开发网点上规 模"工作主线,用好各种销售政策,落实各项 管理要求,厂商携手适应新阶段的竞争新变 化,抓住机遇实现更高质量、更可持续的发

浙江省诚信经营示范单位 专栏主持人:魏东 电话 13858158920

获奖者颁奖。

浙江湖州硕尔建设工程有限公司

浙江湖州硕尔建设工程有限公司是一家 建设工程施工;地质灾害治理工程施工;建设 工程设计;建筑物拆除作业,住宅室内装饰装 修士石方工程施工;园林绿化工程施工;金属 门窗工程施工; 工程管理服务; 规划设计管 理;机械设备租赁;建筑装饰材料销售;对外 承包工程公司成员具有良好的职业修养,在 经营过程中不断提升工程项目的专业服务水 平,我们坚持"科学管理、规范施工、建精品工 程'的理念,致力于营造安全、文明、和谐的施 工环境,赢得了社会各界的广泛赞誉。

杭州萧山江宁汽车轴承保持器厂

杭州萧山江宁汽车轴承保持器厂成立于 1998年,致力于各类轴承增强尼龙保持器的 制造。投资高起点,产出高质量,公司材料全 部采用巴斯夫、杜邦进口材料,模具采用电脑 线切割、电脉冲等先进加工技术精心制作,质 量已通过 QS9000 标准, 聘请一流专业技术人 员严把技术质量关。现已形成了以双列轮毂 轴承保持器、深沟球轴承保持器、汽车离合器 轴承保持器、汽车方向机轴承保持器、微型保 持器、汽车轴承单元尼龙附件为特色的五大 系列近600个品种(部分型号见目录),年产 各类尼龙件近8000万只,配套的轴承产品已 广泛用于汽车、运输机械、机床、电机、纺织等 行业。远销日本、美国、欧洲、东南亚等地区, 深受用户信赖。

绍兴市上虞区道墟农贸市场阮氏羊肉店

绍兴市上虞区道墟农贸市场阮氏羊肉店 成立于2005年,由上虞区传统非遗项目"道 墟蒸羊肉技艺"的市级非物质文化遗产传承 人阮德夫创立。传统道墟蒸羊肉是道墟民间 的"三宝"之一,色泽剔透,在上虞当地有着 "水晶羊肉"之美誉。阮德夫作为道墟蒸羊肉 第五代传人, 道墟蒸羊肉技艺在其家族至今 已传承 200 多个年头。2015 年 11 月,道墟蒸 羊肉技艺入选第六批绍兴市非物质文化遗产 名录;2018年12月,阮德夫羊肉店入选第四 批上虞区级非物质文化遗产传承基地。

杭州吉航展示设计有限公司

杭州吉航展示设计有限公司汇聚百名精 英,以华东地区专业技术人员为班底组建,集 展览展示、沙盘模型制作为一体,致力于为客 户提供展厅视觉包装整体解决方案,通过投 影仪、液晶屏、LED 屏等最新设备与传统物 理沙盘相结合,一体化、自动化的媒介转换, 全方位展示一体化互动的科技感互动展示, 帮助客户在激烈的市场竞争中脱颖而出,实 现品牌价值的最大化。凭借对展示设计的深 刻理解,配合尖端的科学设备,吉航展示逐渐 发展成为一家高品质、全方位服务的生产型 企业,化身行业标杆。

平湖源隆商贸有限公司

平湖源隆商贸有限公司位于浙江省嘉兴 市平湖市当湖街道农副产品综合批发市场 6 幢 37号,经营各类食品的销售业务,主要从 事农夫山泉, 旺旺牛奶与旺旺休闲食品的销 售与周转。平湖源隆商贸有限公司以服务民 生为根本,努力建设经营好市场门店,不断提 升管理和服务水平,为周边市民提供"舒适简 洁的购物环境、平价便利的休闲食品供应、体 贴暖心的售后服务",为优化当湖街道农副产 品综合批发市场营商环境发挥应有作用。

浙江恒盛装饰工程有限公司

浙江恒盛装饰工程有限公司成立于 2019 年,公司注册资本1318万元,现拥有建筑装 修装饰工程专业承包贰级资质, 长期合作优 秀供应商,专业生产石材、木饰面、异形精加 工等。公司以"诚信铸就品质,创新引领未来" 为核心理念,以质量兴业为宗旨,近三年来连 续荣获中国建筑装饰企业"守合同重信用" AAA 级企业荣誉、优秀装饰企业等荣誉。2019 年成立至今,恒盛装饰服务祥生地产、朗诗地 产、西子地产、绿城地产、天马房产、中南地 产、祥新地产、TP-LINK、吉利集团等知名企 业,施工区域遍及浙江、上海、武汉、山东、江 苏、安徽等地,所承建完成的项目均获得用户

中通智运数字科技有限公司

中通智运是中通生态圈内致力于为客户 提供数智化供应链解决方案和物流服务的科 技企业,公司依托中通全生态资源,通过数字 化技术整合运力、仓储等资源,为客户提供整 车、零担多样化运输服务、仓配一体化解决方 案,构建从货源支持、承运到车、运力调度、仓 配一体,车后生态一站式数字化运输平台。自 成立以来, 我们已先后与多家知名企业达成 战略合作。共同探讨供应链管理和物流服务 的创新发展。我们的专业团队凭借丰富的行 业经验和技术实力,为企业量身定制了一套 完善的供应链解决方案,帮助企业实现了供 应链数字化、智能化和绿色化,提高了企业额 运营效率和降低了成本。

杭州中沁云数字科技集团有限公司

杭州中沁云数字科技集团有限公司成立 于 2022 年,以数字物联网、高分子新型涂层

材料、新一代极紫外光刻机核心系统研发制 造三大经营板块主体业务为主,拥有优秀的 国内外专业顶尖人才,合作专家顾问团及省 研究机构、市级研究院。在集团创始人李小 林董事长的带领下,经过多年行业耕耘,目 前中沁数字科技集团已发展成为国家认定 企业技术中心、国家高新技术企业、智能制 造技术企业、杭州市民营百强企业,并当选为 长三角 G60 科创走廊数字经济产业联盟理事

杭州豪义装饰有限公司

杭州豪义装饰有限公司成立于2020年, 是一家以"专注装修,用心服务"为核心价值 理念的家装企业,主营铝合金门窗、幕墙、铝 板、石材、阳光房的生产、制造及研发。公司拥 有数名优秀研发设计师和一支专业的施工团 队。成立多年来,公司全面拓展室内外装修市 场,用服务创造价值——凭借卓越的设计实 力与精湛的施工工艺,遵循高标准控制流程, 保障设计效果和施工标准, 为客户带来精致

杭州鳗小堂食品有限公司

"鳗小堂"食品有限公司是福建天马科技 集团股份有限公司(2017年1月17日上交所 主板挂牌上市,股票代码603668)旗下全资子 公司的,福建天马科技集团股份有限公司是 一家融特种水产、畜牧、食品和一二三产业融 合发展的大型现代渔牧集团化企业。作为旗 下子公司杭州鳗小堂食品有限公司主营淡水 河鳗加工生产、销售及预制菜产品的加工生 产、销售,产品有河鳗蒲烧、白烧等系列、生冻 鳗片系列、中式鳗鱼菜肴制品系列。

国卿律政财税(杭州)有限公司

国卿律政财税(杭州)有限公司坐落于美 丽的亚运之城浙江杭州,致力于为客户提供 全方位、高品质的财税服务。作为一家具有影 响力的财税咨询公司, 国卿始终站在行业前 沿,紧跟政策动态,以敏锐的洞察力和专业的 判断力,为客户提供全方位的财税政策解读 和解决方案。无论是复杂的税务规划、审计服 务,还是各类法律咨询、商业策划,公司都能 凭借丰富的经验和卓越的能力,帮助客户解 决各种难题,实现更大利益。

宝坤(杭州)环保技术有限公司

宝坤(杭州) 环保技术有限公司成立于 2021年,是一家在白蚁防治、四害防治、公 共消毒、空气检测等领域拥有丰富经验和 专业技术的公司,取得消杀资质多个证书,

荣获"3A级信用企业""浙江省诚信经营示 范单位"等称号,专业提供符合 HACCP、 GMP 等第三方要求的高质量服务商。公司 经国家标准委员会备案,拥有国家病媒生物 预防控制中心 A 级资质,是白蚁防控中心 备案单位、中国卫生有害生物防制协会认证 单位、中国白蚁防治会员单位。自成立以来 公司秉承"专业化、系统化、标准化"的服务 理念,以诚信为本、品质为基,荟萃业界精 英,致力于有害生物防治工作。公司将国内 外先进的信息技术、管理方法及企业经验与 国内企业的具体实际相结合,为用户提供全 方位的解决方案,打造一个健康、安全的生

在随后的厂商交流环节,大区经理代表、

此外,本次会议还邀请了国内知名的营销

经销商代表相继上台发言,分享市场运作的成

功经验,同时大家还积极探讨,交流心得,共同

专家进行培训,为新时期新业态下参与市场竞

为新形势下的市场竞争出谋划策。

浙江云空间装饰工程有限公司

浙江云空间装饰工程有限公司成立于 2020 年,注册资本 5000 万元,现拥有建筑 装修装饰工程专业承包壹级资质、特种工程 (结构补强)专业承包不分等级。公司拥有各 类专业技术人员 80 余人,其中高、中级专业 技术职称人员 20 余名, 壹级建造师 5 名; 储备精良,工艺先进,施工区域遍及全国各 地, 所承建完成的项目均获得用户的高度评 价,近年来连续荣获中国建筑装饰企业"守合 同重信用"AAA 级企业荣誉、优秀装饰企业 等荣誉。公司秉承"诚信、务实、创新、领先"的 核心价值观和"服务用户、关爱员工、安全文 明、创新创优、持续发展"的管理模式,依靠专 业的技术人才、雄厚的资金实力、优良的施工 质量、科学的安全管理、完善的售后服务去赢 得客户的信赖,成为真正意义上装饰企业文 化第一品牌的缔造者。

今德科技(宁波)有限公司

今德科技(宁波)有限公司成立于2020 年,位于浙江省余姚市,是一家专注空压机及 配件、气动工具、电动工具、普通机械、五金 件、家用电器、气动元件、润滑油批发零售的 综合型企业,致力于为客户提供全方位的服 务。科技是推动社会进步的重要力量,今德科 技正是这一力量的坚定推动者。自成立以来, 今德科技始终秉承"创新、专业、高效"的服务 理念,坚持以客户为中心,以市场为导向,为 客户提供最优质的产品和服务。

淳安县卓越人力资源服务有限公司

淳安县卓越人力资源服务有限公司成立 于 2010 年, 致力于为客户提供最优质的人力 资源服务,通过精细化管理咨询,帮助企业提 升运营效率,降低成本,实现可持续发展。公 司秉承专业、细致、全面的服务理念,坚持以

客户为中心,组建了一支专业的招聘团队,通 过多种渠道为企业寻找合适人才, 不仅帮助 客户解决招聘、培训、管理等人力资源问题, 更专注于成为广大客户最值得信赖的人力资 源伙伴,为企业创造更大的价值。发展十三年 来,卓越人力资源以专业、细致、全面的服务, 赢得了广大客户的信任和好评。

杭州衡圆科技有限公司

杭州衡圆科技有限公司成立于 2020 年, 立足于运维管理、通信网络领域,始终致力于 运用信息技术手段提高推动行业发展和社会 进步。业务范围涵盖技术服务、技术开发、技 术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;信息 技术咨询服务;普通货物仓储服务;机械设备 销售;金属制品销售;建筑材料销售;建筑用 金属配件销售; 电子元器件与机电组件设备 销售;环境保护专用设备销售;再生资源回收 等。公司已经建立了具有丰富开发经验和创 新精神的技术开发团队以及专业高效的服务 支持团队,坚持以解决方案为核心,以技术领 先为目标,以优质服务为保障,为不同行业、 不同领域的客户提供可靠的产品与智慧化的

杭州晖合建筑安装有限公司

杭州晖合建筑安装有限公司成立于 2019 年,是一家综合性施工企业。经营范围包括建 筑工程、机电设备安装工程、安防工程、水电 安装工程、防雷工程等的设计、施工、维护;提 供工程技术相关的技术咨询、技术服务,受托 检测建筑消防设施、消防电气安全,消防设施 维护保养、消防安全评估、消防技术咨询、企 业安全生产标准化评审、安全技术咨询、环保 咨询等。依托雄厚的人才、科技优势, 晖合建 筑安装公司将以优质的产品、良好的服务等 回报社会各界的支持和厚爱。

浙江卡林亚智能家居有限公司

浙江卡林亚智能家居有限公司成立于 2018年,是一家生产销售地板、木门、楼梯、整 木的综合性家具企业,致力于打造优雅家居, 引领生活潮流,以成为最具影响力的木制家 居产业集团为前行目标。创立以来,卡林亚始 终坚持"以人为本,传递木文化"的企业使命, 做市场所需、为消费者所想,形成了以地板销 售生产为主,楼梯、木门、护墙板、依柜、酒柜、 办公家居、酒店家居、整木家居为辅的多元化 公司发展格局,荣获 2023 年度浙江省重质量 守诚信双优单位。卡林亚深信,通过自己的努 力和专业素养,能够为更多的消费者提供优 质的产品和服务。

地址:四川省成都市金牛区金琴路 10 号附 2 号

电话:(028)87319500

87342251(传真)

广告经营许可证:川工商广字 5100004000280

四川省东和印务有限责任公司印刷